

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΜΕ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Της επιχείρησης "ΦΟΥΡΝΟΣ BENETH" - ετερόρρυθμη εταιρεία με την επωνυμία "Κουτσορεβύθη - Δέσπου Ε.Ε.", που εδρεύει στο Βόλο, επί της οδού Δημητριάδος αρ. 259, νόμιμα εκπροσωπούμενη.

Προσφάτως έλαβαν δημοσιότητα ψευδείς και ανυπόστατες αναρτήσεις - καταχωρήσεις στον ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο, αλλά και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, περί δήθεν τροφοδοσίας του καταστήματος της επιχείρησής μας "ΦΟΥΡΝΟΣ BENETH", επί της οδού Δημητριάδος αρ. 259 στο Βόλο, από τον κεντρικό πίνακα του κτηρίου του πολυώροφου γκαράζ της οδού Φιλελλήνων - Δημητριάδος. Οι δημοσιεύσεις αυτές έχουν αναπαραχθεί από όλα σχεδόν τα γνωστά μέσα ενημέρωσης και κοινωνικής δικτύωσης, χωρίς καμία απολύτως διασταύρωση της αλήθειας των στοιχείων και χωρίς καμία προηγούμενη επικοινωνία με την επιχείρησή μας. Οι ψευδείς αυτές αναφορές στηρίζονται στις απαράδεκτες, αυθαίρετες και ατεκμηρίωτες υποθέσεις των πραγματογνωμόνων μηχανικών που υπογράφουν την από 18-12-2023 πραγματογνωμοσύνη του ΤΕΕ.

Για την αποκατάσταση της αλήθειας γνωστοποιούμε προς όλους ότι η επιχείρησή μας έχει από την αρχή της λειτουργίας της αυτόνομη δική της παροχή και σύνδεση ηλεκτρικού ρεύματος, με δικό της αυτόνομο πίνακα, αριθμό παροχής και λογαριασμό χρέωσης. Προς τούτο, υπογράψαμε το από 24-12-2021 συμβόλαιο παροχής ηλεκτρικού ρεύματος με την ΔΕΔΔΗΕ, κατόπιν υποβολής σχετικού αιτήματός μας, με ηλεκτρολογικό σχέδιο και τα απαραίτητα σχετικά έγγραφα και καταβάλαμε το ποσό των 7.538,38 ευρώ για παροχή και δικαιώματα σύνδεσης με το υπ' αριθ. Β 0028201/27-12-2021 τιμολόγιο παροχής υπηρεσιών της ΔΕΔΔΗΕ (κατάθεση του ποσού μέσω Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδος στις 24-12-2021). Η επιχείρησή μας έκτοτε και πριν την έναρξη της λειτουργίας της, έχει αυτόνομη δική της παροχή ηλεκτρικής ενέργειας και δεν έχει καμία σχέση και δεν εμπλέκεται με τον κεντρικό πίνακα του κτηρίου που τροφοδοτεί το parking της οδού Φιλελλήνων. Από την έναρξη της λειτουργίας της επιχείρησής μας και μέχρι σήμερα έχουμε καταβάλει προς τον πάροχο ηλεκτρικής ενέργειας (ΗΡΩΝ) ποσό ανώτερο των 80.000,00 ευρώ για δαπάνη κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος.

Από τα ανωτέρω καθίσταται σαφές ότι όχι μόνον δεν υποκλέπτουμε ηλεκτρική ενέργεια από το παρακείμενο parking, αλλ' αντιθέτως πληρώνουμε πολύ μεγάλα ποσά για δαπάνη νόμιμης κατανάλωσης ηλεκτρικού ρεύματος και οι περί του αντιθέτου αναφορές στα ΜΜΕ είναι ολοκληρωτικά ψευδείς και συκοφαντικές. Με αβασάνιστο τρόπο αναπαρήγαγαν ο ένας μετά τον άλλον την ψευδή και κατασκευασμένη "είδηση", χωρίς κανέναν έλεγχο, παράνομα και πέρα από κάθε δημοσιογραφική δεοντολογία που έπρεπε να τηρηθεί.

Για τους λόγους αυτούς καλούμε όσους από αυτούς δημοσίευσαν σχετικά σχόλια εις βάρος της επιχείρησής μας, να ανακαλέσουν αμέσως δημόσια, με σχετικές καταχωρήσεις στα Μέσα Ενημέρωσης που ελέγχουν, ζητώντας συγγνώμη, διαφορετικά θα βρεθούμε στη δυσάρεστη θέση να ζητήσουμε την ποινική τους δίωξη και την αποκατάσταση κάθε αξίωσής μας για τη ζημία που προκάλεσαν στη φήμη και στην αξιοπιστία μας, επιφυλασσόμενοι για κάθε νόμιμο δικαίωμά μας.

Βόλος 18 Ιανουαρίου 2024
Για την επιχείρηση
"ΦΟΥΡΝΟΣ ΒΕΝΕΤΗ"
"Κουτσορεβύθη - Δέσπου Ε.Ε."

ΚΟΥΤΣΟΡΕΒΥΘΗ-ΔΕΣΠΟΥ-ΕΕ
ΑΡΤΟΠΟΙΕΙΟ
ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΟΣ 259, ΒΟΛΟΣ - ΤΚ 38221
ΤΗΛ. 24219 98222
ΑΦΜ 801679468 - ΔΟΥ: ΒΟΛΟΥ